
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 246 59.3% とても良かった 206 49.6%

岡山市 48 11.6% 良かった 74 17.8%

岡山県県南地域 63 15.2% あまり良くなかった 3 0.7%

岡山県県北地域 20 4.8% 良くなかった 4 1.0%

岡山県外 36 8.7% 無回答 128 30.8%

無回答 2 0.5% 計 415 100.0%

計 415 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ・詩作りの背景のお話もあり、単になつかしい曲を聴くだけでなく

男 102 24.6% 良かった。タイトル通りの語りは本当に楽しく聞かせてもらった。

女 153 36.9% 　　 （60才以上・女性）

無回答 160 38.6%

計 415 100.0% ・母の付き添いで来ましたが、日常を忘れて心地よい一時を過ごせ

ました。トークがおもしろく、歌へのつなげ方が自然であっという間の

＜年代別＞ 回答数 構成比 １時間半でした。ありがとうございました。

20才未満 1 0.2% （３０代）

20代 2 0.5% ・話の流れと曲の流れが1つのストーリーのようになっており、

30代 7 1.7% 母に連れられてきた私も楽しむことができました。

40代 14 3.4% ありがとうございました。

50代 42 10.1% （20代・女性）

60才以上 323 77.8% ・歌も話も大変面白かったです。

無回答 26 6.3% たくさん笑えて良かったです。

計 415 100.0% （50代・男性）

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比
アルスくらしき情報誌・売出情報 69 16.6%

公演会場HP催し物案内 16 3.9%

雑誌・情報誌 5 1.2% 広報くらしき

ポスター・チラシ 14 3.4% 公民館、津山アルネ、玉島文化センター

インターネット 29 7.0% ぴあ、薬局のTV、ローチケ、グーグル、e＋

知人・クチコミ 85 20.5%

新聞 111 26.7% 毎日、山陽新聞、読売

テレビ・ラジオ 55 13.3% FMくらしき、サンテレビ

SNS（Twitter・Facebook等） 5 1.2% FACEBOOK

その他 11 2.7% 市の広報紙、夫に誘われて、家族に誘われて

無回答 15 3.6%

計 415 100.0%

入場者数：921名
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